-\ 1| €™ legon — Les centaines

Ecrire LEC - MLB / Calcul CE
Compter

Kare Le Bris Calcul mental
12+3?2//120+30?// 14+3?// 140+30?//150+10°?//160+20?//150+20°?//160+3?//150+407?//120+7...

Les centaines

Petits cubes (1 cm x 1 cm x lem), barres de dizaines (1cm x 1 em x 10 cm), plaques de centaines (1em x 10 cm x 10 cm) de type Cuisenaire base dix

centaines|dizaines| unités centaines |dizaines | unités centaines |dizaines | unités
2 3 5 3 4 5 4 0 7
162. Lire : 435 554 600 323 880 905 720 110 609 717 415

163. Ecrire les nombres dans le tableau

centaines dizaines| unités centaines |dizaines | unités centaines |dizaines | unités

‘ M| = 1111 Ia Il e

164.Dessiner les plaques d'une centaine, les barres d'une dizaine, et les cubes d'une unité. Lire les nombres.
centaines|dizaines| unités centaines |dizaines | unités centaines |dizaines | unités

3 0 8 5 6 7 3 4 0

165.Compter de 185 a 215 - Compter de 10 en 10 de 80 a 220 - Compter de 2 en 2 de 200 a 100-

166.Ecrire en chiffres : A) quatre cents — B) six cents C) huit cents
D) Six cent vingt E) sept cent dix E) huit cent trente-deux  F) cinq cent douze
167. Ecrire en lettres : 123 — 145 — 106 — 110 — 120 — 180 — 186
168. 280 +20= 460 + 40 = 50 +450 =
170 +30= 690 + 10 = 30 +440 =
169. 125+5= 237+3= 530 +20=
140 + 100 = 800 +40 = 900 + 30 =
600 + 60 = 400 + 500 = 700 + 55 =
170. 400 grammes, c'est __ centaines de g 180 centimes, c'est dizaines de centimes
800 grammes, c'est _ centaines de grammes 9 centaines de cm, c'est cm

171. Un jardinier a repiqué 300 fraisiers le matin et 200 le soir. Combien a-t-il repiqué de fraisiers dans sa journée ?

172. A la poissonnerie, j'ai acheté 300 g de langoustines. Le monsieur qui me suivait a demandé : « Le double, s'il vous plait. ». Quelle masse de
langoustines a-t-il acheté ?

100 ¢ =1 Euro 100 cm = 1 métre

173. Combien de centimes dans : 3€= 8€= 6€=
(CE2)4€et50c= 2€et20c= 6€et25¢c= 9€=
174. Combien d'Euros pour : 600 ¢ = 400 c = 500 c=
(CE2)530c= 340 c= 630 c= 845¢c=
175. Combien de centimétres dans:  Sm = 8§m= 2m=
(CE2)4 met 50 cm = Smet20cm= 6met75cm= 3m=
176. Combien de métres pour : 600 cm = 700 cm = 200 cm =

(CE2) 530 cm = 680 cm = 860 cm = 145 cm =



